

організацію або контролюється нею, або разом з організацією є об'єктом спільного контролю.

Зв'язані сторони можуть вступати в угоди, які не проводилися б між незв'язаними сторонами, ціни і умови таких угод можуть відрізнятися від угод і умов між незв'язаними сторонами

Пов'язані сторони включають:

- акціонерів
- ключовий керуючий персонал і близьких членів їх сімей
- компанії, що перебувають під контролем або які знаходяться під істотним впливом Товариства, чи його акціонерів.

Операції з пов'язаними сторонами за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року представлені таким чином (тис. грн.):

Показник	2021 рік	2020 рік
Доходи отримані по операціях з пов'язаними особами	-	-
Витрати понесені по операціях з пов'язаними особами	-	40
Дебіторська заборгованість пов'язаних осіб	-	-
Кредиторська заборгованість перед пов'язаними особами	-	-

тис. грн.

ПРИМІТКА 20. «ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ»

Товариство вважає, що незважаючи на суттєві події, що відбулись в у світі у періоді між датою фінансової звітності та її затвердженням (пандемія коронавірусної хвороби COVID-19 та заходи з протидії її поширенню), ці події не вимагають якихось коригувань сум, визнаних у поданій фінансовій звітності, або визнання раніше не визнаних статей.

Крім цього, 24.02.2022 року розпочалося військове вторгнення Російської Федерації на територію України, в зв'язку з чим в Україні був запроваджений військовий стан.

Ломбард веде свою господарську діяльність в регіоні, що не охоплений активними бойовими діями, проте подіями та обставинами, що можуть стати підставою для значних сумнівів у здатності Ломбарду продовжувати діяльність на безперервній основі є:

- просування військ агресора вглиб території України;
- ракетні обстріли території Тернопільської області, наслідком яких може стати знищення або часткове пошкодження майна Товариства (офісних приміщень) та майна клієнтів;
- втрата персоналу Ломбарду внаслідок еміграції працівників за межі території України;
- ймовірний сумнів у майбутній здатності клієнтів Ломбарду виконати умови діючих договорів, в зв'язку з втратою їхньої платоспроможності.

Також НБУ встановив закупівельні ціни на дорогоцінні метали, на дорогоцінні метали в брухті та закупівельні ціни та ціни продажу інвестиційних монет України, ціна встановлена з 28 лютого 2022р., і діятиме до окремих розпоряджень.

Також, у зв'язку з введенням воєнного стану, Державна скарбниця України повідомила, що тимчасово не прийматиме посилки з дорогоцінними металами.

Тому на нашу думку є вірогідність того, що дана військова агресія Російської Федерації може поставити під сумнів прийнятність наших облікових політик, що були використані при складанні нашої фінансової звітності, за 2021р.. Ці події ставлять під сумнів обґрунтованість нашого припущення про безперервність діяльності.

В майбутньому, ми не маємо достатнього рівня впевненості, щодо продовження нашої діяльності на безперервній основі, враховуючи можливі зміни в законодавстві України через військову агресію Російської федерації по відношенню до України.

ПРИМІТКА 21. «ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ»

Ця фінансова звітність була затверджена керівництвом ПТ «Ломбард «Алмаз» Прощутінський Т.В. і компанія» 01 березня 2022 року.

Керівник

Головний бухгалтер



Прощутінська Н.І.

Кузик А.А.

Прощуровано та скріплено

19 аркушів

Директор
АФ "Консуд"

Handwritten signature

Мельник А. Р.



Трешито *Handwritten signature*
де меша *Handwritten signature*
Трешитиса *Handwritten signature*

